Mission : responsable départementale d'aide à la personne

·        Suivre et accompagner la mise en œuvre des activités d’aide à la personne dans les différents lieux d’accueil Restos du département de l’Ardèche (9 centres d'accueil)
·        Assurer la coordination des référents d’activités dans les centres.
·        Analyser la nécessité de développer de nouvelles activités en fonction des besoins des personnes accueillies, proposer des pistes d’amélioration, piloter la mise en place de nouvelles actions.
·        Être force de propositions en tant que membre du Conseil d'administration et du Bureau départemental

Le volontaire idéal

Parce qu’un repas ne suffit pas, que tu sois homme ou femme, rejoins les équipes des Restos pour développer les autres accompagnements des personnes qui comptent sur nous (emploi, logement, petite enfance, départs en vacances, culture...) et deviens le responsable départemental de l’Aide à la Personne pour notre département.

Lieu d’action
Rattaché au siège de Privas, tu seras amené à te déplacer sur l’ensemble du département pour rencontrer les bénévoles et les familles accueillies au sein de nos 9 centres de distributions de nos trois centres itinérants (Annonay, Lamastre, Le Cheylard, La Voulte, Aubenas, Privas, l’Argentière, Les Vans, Bourg St Andéol).
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Contact : ad07.benevolat@restosducoeur.org

image1.jpeg




