Mission : vice-président

·Sous la responsabilité du responsable départemental (président), tu participe à l’animation de l’équipe et tu seconde le responsable départemental dans les différents domaines de notre association.
Suivre et accompagner la mise en œuvre des activités dans l’ensemble des domaines de ta responsabilité dans les différents lieux d’accueil Restos du département de l’Ardèche (9 centres d'accueil)
·Analyser la nécessité de développer de nouvelles activités en fonction des besoins des personnes accueillies, proposer des pistes d’amélioration, piloter la mise en place de nouvelles actions.
·Etre force de propositions en tant que membre du Conseil d'administration et du Bureau départemental

Le volontaire idéal

Sensible à la vie associative, tu apprécies les rencontres de proximité, tu sais écouter et soutenir des équipes. Si le rôle de trait d’union entre les équipes du siège et celles dites de terrain te parle, rejoins le département de l’Ardèche comme vice-président.
.

Lieu d’action
Rattaché au siège de Privas, tu seras amené à te déplacer sur l’ensemble du département pour rencontrer les organismes public, entreprises, commerçants … 
Tu pourras aussi te déplacer pour rencontrer nos bénévoles et familles accueillies au sein de nos 9 centres de distributions de nos trois centres itinérants (Annonay, Lamastre, Le Cheylard, La Voulte, Aubenas, Privas, l’Argentière, Les Vans, Bourg St Andéol) ainsi que de notre entrepôt de stockage de St Laurent du Pape.
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Contact : ad07.benevolat@restosducoeur.org
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